



В Кировском районе Ленинградской области раскрыта серия жестоких преступлений

31 марта 2012 года в помещении пункта приёма металлолома, расположенного в строении, напротив дома 4 по Никольскому шоссе г.Отрадное Кировского района Ленинградской области с тяжелыми травмами головы и шеи был обнаружен 46-летний мужчина, который впоследствии скончался при его транспортировке в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления был задержан местный житель – 26-летний Максим Кузнецов, наркозависимый, который ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение хищений.

По версии следствия, утром 31 марта 2012 года Кузнецов находился в пункте приёма металлолома, расположенного на одной из улиц г.Отрадного Кировского района Ленинградской области. Между Кузнецовым и 46-летним работником пункта приема металла возник конфликт, в ходе которого Кузнецов нанес несколько ударов топором по голове и шее потерпевшего, затем похитил денежные средства в сумме около 13 тыс. рублей и скрылся. Мотивом совершенного преступления послужил отказ потерпевшего одолжить наркозависимому Кузнецову денежные средства. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в машине скорой помощи, следовавшей в больницу.

Спустя несколько дней, рано утром 08 апреля 2012 года Кузнецов зашел в магазин «24 часа», расположенный в торговом павильоне, напротив дома 18 по ул.Ленина г.Отрадное, где используя топор в качестве орудия преступления, совершил разбойное нападение на 23-летнего продавца, похитив из кассы деньги в сумме около 3 тыс.рублей и скрылся. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия). Впоследствии, уголовные дела были соединены в одно производство.

По ходатайству следствия, в отношении Кузнецова судом избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

заключения под стражу. В ближайшие дни ему будет предъявлено соответствующее обвинение.

12 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765323>